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V úvodu se diplomantka komisi omluvila, že na základě nepříznivého hodnocení své práce 

jak vedoucím, tak oponentkou, se kterými byla seznámena, se nebude ke své práci vyjadřovat. 

Vedoucí diplomové práce nejprve stručně zhodnotil cíle práce a jejich konkrétní naplnění. 

Cílem bylo podle zadání porovnat užívání spojovacích výrazů v psané a mluvené češtině a 

popsat specifické rysy větněčlenské a taktéž větné syntagmatiky mluvené češtiny, vše na 

základě porovnání korpusů psané a mluvené češtiny. Za základní a koncepční nedostatek 

považoval zjevnou nepůvodnost předkládané práce a zejména absenci jakékoli interpretace 

zjištěných údajů v kapitolách II a III, pouhá sumarizace je podle vedoucího práce 

nedostatečná (viz posudek). Diplomantce taktéž vytkl velmi volné zacházení s citacemi 

odborných zdrojů, za hlavní formální nedostatky považuje především (nekompletní) 

formátování tabulek a nedokonalou znalost práce s jazykovým korpusem. Vedoucí závěrem 

konstatoval, že práce nesplňuje základní požadavky a proto ji nedoporučil k obhajobě. 

Oponentka vytkla diplomantce nedostatečné zmapování odborné literatury k dané 

problematice, tedy nedostačující teoretickou bázi (například naprostá absence studií o 

spojkách), špatné citování a odkazy, nepříliš poučenou práci s jazykovým korpusem a 

vyhledávání v něm (možno vidět například u relevantnosti uváděných kolokací, v některých 

případech jsou výsledky vyhledávání znehodnoceny taktéž chybami v souhrnných tabulkách), 

neexistující interpretaci zjištěných faktů. Oponentka práci k obhajobě nedoporučila.  

Po přečtení posudků diplomantka nevyužila možnosti vyjádřit se k položeným otázkám.  

Práce k obhajobě doporučena nebyla a celkově byla hodnocena jako nevyhovující. 

 


